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strukturu obhajoby. Diplomantka popsala východiska své práce
(Giddens a Bauman), výzkumnou otázku a specifikovala zdroje dat
pro svou práci.

Vedoucí práce dr. Vinopal o práci říká, že je konfirmativního
charakteru, popsal její směřování a vyjádřil své původní obavy při
definování výzkumné otázky vzhledem k šíři problematiky a
sekundární analýze s daty. Operacionalizační úroveň je dle
vedoucího práce něco vzdálená od teoretického uchopení. Jinak
řečeno, že data jsou použita jako ta nejvíce vhodná, nikoliv ideální
pro potvrzení teorie. Výhrady vedoucího práce se týkají především
empirické části, vzhledem k tomu, že by bylo třeba lépe zdůvodnit
relevanci vybraných proměnných, které jsou zahrnuty do analýzy.
Prostor pro vylepšení práce spatřuje také v množnosti přidání dalších
proměnných (např. vzdělání, socioekonomický status), protože
proměny vztahů nemusí probíhat ve společnosti rovnoměrně.
Struktura a konzistence práce je shledána dostatečná, použité grafy
vedoucí práce shledává v některých případech jako zavádějící.

V posudku oponenta je zmíněno, že se hypotézy během výzkumného
řešení a mění, byly zmíněny rezervy v citacích, formální nedostatky.
Konkrétní výhrady jsou blíže popsané v posudku.

Diplomantka odpovídá na otázky od vedoucího práce, ve kterých je
kladen důraz na proměnu partnerství vzhledem k případné
mezinárodní komparaci. Diplomantka popisuje konkrétní situaci v
České republice vzhledem k vývoji v ČSR. Na otázku zahrnutí
faktoru vzdělání se autorka odvolává na literaturu, ve které není
vzdělání plně relevantní. Dále diplomantka reaguje na podněty z
posudku oponenta a dovysvětluje další souvislosti. Spolupráci a
kooperaci v domácích pracích autorka shledává jako důležitý aspekt
rozdělení a prožívání v postmoderní době. České zdroje diplomantka
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použila proto, že se jednalo o data týkající se české společnosti. Ve
stanovených hypotézách autorka souhlasí, že by mohla použít více
ohraničené termíny pro případnou operacionalizaci.

Mgr. Mazák se v závěru doptal jaké jsou konkrétní závěry této
bakalářské práce a případné rozdíly dle třídících kategorií.
Diplomantka shrnula konkrétní východiska a následné závěry své
práce.

Klasifikace obhajoby: velmi dobře (2)
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